责编:曹凡, 版式:刘静 校对:李大志

体坛

杭州亚运会开幕式 将以数字烟花传递绿色环保理念



这是2022年3月30日拍摄的杭州奥体中心体育场(无人机照片)。2023年9月23日,杭州亚运会 开幕式将在这里举行。 新华社记者 黄宗治 摄

新华社杭州电(记者 夏亮 冯源)璀璨的烟花往往是重大体育赛事开闭幕式的一大看点。杭州第19届亚运会开幕式将改"实物烟花"为"数字烟花",以此传递绿色环保理念,这是开幕式主创人员17日下午向媒体披露的。

杭州亚运会开幕式总导演、总制作 人沙晓岚介绍说,杭州亚运会秉持 "简约、安全、精彩"的原则,将在开 幕式这一全球聚焦的时刻,传递绿色 环保的理念,这是改用"数字烟花" 的原因。

"取消烟火燃放,我们下了很大的决心,因为只要燃放烟花,空中就一定会有烟尘、粉尘。"沙晓岚表示,通过数字科技,开幕式也能将灿烂的烟花呈现在现场观众和电视观众面前,特别是对电视观众而言,数字烟花的效果不亚于真实烟花。

沙晓岚透露,通过机位可以为观众 展现不同角度的烟花效果,"我们用虚 拟技术做的烟花可能更漂亮,因为平 时看烟花大家都是仰视,而在电视 里,观众可以俯视,有从上往下看的 效果"。

杭州亚运会主媒体中心正式运行 赛时提供24小时服务

杭州第19届亚运会将于9月23日至10月8日举行。

18日,杭州亚运会主媒体中心正式运行。

位于杭州国际博览中心的杭州亚运会主媒体中心,从18日开始到10月8日亚运会闭幕日,将会每天24小时为注册媒体提供服务。可以说,杭州亚运会主媒体中心是赛时注册平面媒体和转播商工作的"大本营",也是亚奥理事会媒体委员会、杭州亚组委宣传部、主播机构和新闻信息服务团队工作的总部。

来源:央视

亚运会首赛! 沙滩排球比赛将于今日在象山半边山开打



杭州第19届亚运会沙滩排球比赛将于9月19日上午9时在北纬30度最美海岸线——宁波象山半边山沙滩排球中心拉开战幕。据悉,这是第19届亚运会的第一场比赛。

本届亚运会沙滩排球比赛共有来自17个 国家和地区的48支队伍报名参赛,将产生2 枚金牌。

根据赛程,宁波半边山沙滩排球中心将在9天时间内举行大约100场比赛,小组赛期间每天有19场赛事。女子、男子沙滩排球金牌将分别于9月27日、9月28日产生。

记者18日在半边山沙滩排球中心的主场馆看到,比赛筛沙等前期筹备工作已经完成,现场一切准备就绪。据工作人员介绍,赛事期间会在沙滩上围起一个长16米宽8米的比赛专用场地。

感受大海、蓝天、沙滩和精彩比赛,对现场观赛的球迷来说,沙排无疑是非常有看点的比赛。

来源:中国宁波网